

Зовут меня Виктория, мне 29 лет. За свою жизнь я привыкла всегда всего добиваться, и находить выход из любой ситуации. Всю свою жизнь я полагалась лишь на свои силы, оставшись еще в молодости брошенной с маленьким ребенком. И вот когда мне исполнилось 28 лет, я встречаю свой идеал, казалось бы воплощение того чего я ждала всю свою жизнь. Прожив счастливо чуть меньше года, его отбивает женщина, в буквальном смысле околдовывает его. Он не был похож на человека, слушался е как послушный зомби, он полностью потерял свою личность. Я не верила в магию и привороты, отвороты и пр. чушь (как мне тогда казалось). Есть у меня друг, который увлекается эзотерикой и пр... увидев в каком я состоянии и выслушав мою историю, он выдвинул предположение что моего любимого приворожила та женщина. Я начала все больше задумываться, анализировать то что с нами происходило в последние несколько месяцев. У нас были идеальные отношения, все друзья со стороны твердили что мы идеальна пара друг для друга. Он тоже так считал, и хотел жениться на мне. Когда вдруг ни с того ни с сего появляется женщина, старше меня, которая не следит за своей внешностью и манерами. И при всем при этом он как зомби слушается каждого ее слова. Я подумала что тут что то не чисто, решила обратиться к экстрасенсам со своего города, мне сказали что на нем имеется приворот на месячной крови, и что они мне помочь не могут. Сказали искать более сильно специалиста в области магии. Искала я специалиста долго, многие отказывались и считали случай практически безнадежным. Через неделю я решила зайти в Интернет поискать помощи. Нашла сайт Колдуньи Мары, она писала что специалист в любовной магии, приворотах, отворотах, и может проводить чистку и снятии всевозможных порчъ, даже смертельных. Я решила, что должна к ней обратиться, ради счастья моего и Паши. Колдунья Мара мне сказала что она опоила Пашу месячными, и сделала кладбищенский приворот, сказала что это очень серьезная работа. И придется поработать над ним. Я согласилась на все условия Колдуньи Мары, потому что я понимала, что это шанс спасти моего любимого Пашу. Бедный мой Паша находился в лапах этой страшной и жестокой женщины, я не спала ночами переживая за него. Паша в последний месяц сильно запил, Колдунья Мара сказала что это тоже признак приворота на месячную кровь. Когда мара взялась за помощь мне, она мне дала некоторые указания, и задания. Я все делала и ждала результат. Результат и в правду не заставил себя ждать, как и обещала эта Колдунья Мара, он пришел в то место где я работаю. Он был совершенно нормальным, трезвым, но сильно уставшим. Он сказал что смертельно устал и соскучился за мною. Я аж опешила от неожиданности! Он абсолютно пришел в норму, он стал таким как был когда то когда я его знала, веселым. Жизнерадостным и любящим Пашей! Через 2 месяца мы с ним поженились, и вот теперь ждем ребеночка. Спасибо Колдунье Маре, за ее силу, мудрость, знания и доброту! Эту статью я написала как знак благодарности, таким как она. Хочу сказать всем людям! Верьте в магию, не теряйте свой шанс, боритесь за свою любовь до последнего! И ваша любовь будет с Вами!

**Раньше я не верила в магию. Но мне помогла поверить колдунья мара в магию!**

Автор: Perdin

24.05.2009 23:55 -

---